

кошка

ноябрь -

декабрь

2015 год

№ 2

сегодня в

номере



Знай наших ...

Есть особый талант - талант

материнства стр. 2

Церемония награждения

участников олимпиады

..... стр. 3

Ярмарка школьных проектов

..... стр. 4

Есть такая профессия -

Родину защищать... стр. 5



На небе месяц - и ночная
Еще не тронулася тень,
Царит себе, не сознавая,
Что вот уж встрепенулся день,
Что хоть лениво и несмело
Луч возникает за лучом,
А небо так еще всецело
Ночным сияет торжеством.
Но не пройдет двух-трех мгновений,
Ночь испарится над землей,
И в полном блеске проявлений
Вдруг нас охватит мир дневной...

Федор Тютчев

ЗНАЙ НАШИХ...

10 декабря «Центр дополнительного образования детей» радушно принял в гости учащихся 4-ых классов школ города и Тагарской СОШ.

Ребята принимали участие в мероприятие под названием «Знай свои права-Управляй своим будущим». Мероприятие проходило в форме интеллектуальной игры «Брейн-ринг» и состояло из нескольких этапов, в каждом из которых, любой участник мог проявить свои способности

и применить полученные знания.

Проходил также отдельный конкурс для классных руководителей из представленных команд. Классная руководительница 4 «А» класса - Каренина Клавдия Михайловна набрала в этом этапе больше всех баллов (9), тем самым принесла победу команде 2-ой школы.

Ребят остались довольны мероприятие. Кто-то получил возможность блеснуть своими



знаниями, а кто-то почерпнул для себя что-то новое. Ученики ушли с положительными эмоциями и почетным первым местом!

Дарья Шадрина,
фото К. М. Каренина

Мама – это человек, который может заменить всех, но ее никто и никогда заменить не сможет!

Есть особый талант – талант материнства

День матери – международный праздник, посвященный нашим любимым мамам. В этот день принято поздравлять всех женщин.

Ученики и приглашенные гости, собрались поздравить всех матерей с замечательным праздником. В актовом зале второй школы был организован праздничный концерт, посвященный этому дню. Всех присутствующих ожидала позитивная программа из запоминающиеся номера. Особенно зрителей очаровало выступление Деринг Анастасии, она заставила людей улыбнуться, а некоторые даже не смогли сдержать своих эмоций, после чего ее ждали бурные овации.

Концерт был интересным, и все присутствующие пошли домой с хорошим настроением!



*День матери – так трогателен, чист,
Такой великолепный, светлый
праздник.*

*И блеск в глазах от радости лучист,
И столько пожеланий добрых разных!*

*Пусть дети оправдают во сто крат
Все мамины прекрасные стремления.
День каждый будет сказочно богат,
Даря волшебно добрые мгновенья!*

Екатерина Киселева,
Анастасия Гинько



Церемония награждения победителей и призёров муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников.

*Науки юношой питают
Отраду старым подают
В счастливой жизни украшают,
В несчастный случай берегут*

Эти слова Михаила Васильевича Ломоносова звучали как благодарный привет победителям и призёрам школьных олимпиад муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников. Участников церемонии приветствовала зам.главы Кежемского района Е.А. Паклина, руководитель управления образования Татьяна Владимировна Миронова. Умник – не просто званье, Что дается нам от Бога, Быть умником – призвание Возьмет путь и каждый попробует! Любая школа – это храм наук, И как всегда в подлунном мире водится, И президент, и плотник, и пастух Без школы, без учебы не обходится.

Ребята победители принесли своим успехом радость не только себе, но и своим педагогам, которые каждодневным трудом направляли на результативность своих подопечных.

С победой ребят поздравили Татьяна Владимировна Миронова и Галина Фёдоровна Захарченко специалист общего и дошкольного образования.

Поздравили своими выступлениями участников церемонии творческие коллективы «Конфетти» и «Триумф».

Среди учащихся КСОШ №2 особо хотелось бы поздравить Карнаухова Максима

победителя и призёра в четырёх дисциплинах, а также:

*Перфильеву Веру 11 класс
Кузнецова Никиту 11 класс
Ледвеедчук Дарью 11 класс
Самойленко Егора 10 класс
Искакову Валерию 10 класс
Сильвияйнен Викторию 9А класс
Каратееву Дарью 9А класс
Понькина Алексея 8 класс
Снегирева Вячеслава 8 класс
Чистякову Анастасию 8 класс
Петрушина Павла 7А класс
Кочнову Анастасию 7А класс
Чернова Кирилла 7А класс*



В январе команда победителей будет защищать честь Кежемского района в г. Красноярске на краевом этапе. В команду войдут учащиеся нашей школы: Перфильева Вера (экономика) и Кузнецов Никита (ОБЖ и физическая культура).

Е. Н. Панишева



Ярмарка школьных проектов

З декабря в нашей школе проходила «Ярмарка школьных проектов». Данное мероприятие проводилось впервые и к нему подошли все с особым усердием. Идей было огромное количество, ноглавным условием было – последующая реализация своего проекта.

Целью конкурса является развитие активности среди учащихся школы, способных видеть проблемы общества и предлагать пути их решения. Это мероприятие осуществлял комитет инициативной молодёжи КСОШ № 2 при поддержке администрации школы и родительской комиссии.

Первым этапом мероприятия

было познакомить всех со своими идеями и способом реализации. По окончанию представлений участниками своих проектов проходило голосование с целью определения победителей.

И в честном голосовании победили следующие проекты:

8 – «Школьное радио»

9А – «Школьное радио»

10 – «Школьное телевидение»

Вторым этапом, который состоится в конце учебного года, участники проекта представлят нам достигнутые результаты, выводы по актуальности и



Активное участие учащиеся с пятого по одиннадцатый классы, которые представляли на конкурс свои проекты:

5А – «Спортивный отдых»

5Б – «Флаг школы»

5В – «Таблица умножения на ступеньках»

6А – «Стендтворчества»

6Б – «Копилка добрых идей»

7А – «Граффити», «Уголок отдыха»

8 – «Школьное радио»

востребованности идей.

В концерте будут подведены итоги проектов и мы узнаем, что идеи будут не только интересны и актуальны для ребят, но и приемлемы для школьной жизни.



Мы с нетерпением ждем результатов!!!

Виктория Сильвияйнен

9А – «Школьное радио»

10 – «Школьное телевидение»

11 – «Панорама СТАРШЕЙ ШКОЛЫ»



Есть такая профессия – Родину защищать...



- 08.12.2014 года я был призван в строй вооруженных сил РФ. На пересыльном пункте при распределении меня направили для прохождения военной службы на Тихоокеанский флот 36 дивизию больших надводных кораблей на БПК (большой противолодочный корабль) «Маршал Шапошников». За 4 месяца прошёл подготовку и был отправлен на корабль.

- Какие ощущения ты испытал при виде корабля, на котором должно было пройти все время несения службы?

- Приехал 19 мая на причал и увидев свой корабль, эмоции переполняли меня, от увиденной мощи и величия!!! Но зайдя на палубу, в голову пришла иная мысль: «Куда я попал?». Замкнутое пространство, круглосуточное искусственное освещение, низкие потолки,

кругом все из стали – все это давило на меня!!!

– Расскажи про первый выход в море!

- 15 июня я впервые вышел в море. Перед нами была поставлена задача – обнаружение подводной лодки у берегов Камчатки. Учение длилось месяц. С поставленной задачей команда, конечно же, справилась! Оказавшись в открытом океане, я недолго любовался морским горизонтом, чтобыстро наскучило: кругомвода, огромное количество воды и ничего более!!!

С выходом в Японское море из Владивостока я прошел обряд посвящения. Нужно выпить чашу морской воды (что на самом деле не просто сделать) и пожать руку капитану II ранга. Чаша напоминала больше плафон от бра.

-Какие традиции есть у моряков?

-На порог не наступать, ну эту традицию быстро все запоминают! Потолки низкие и голову беречь надо!!! В море Андреевский флаг и гюйс не спускают, так как при выходе в море корабля принимает дежурство.

-Сколько длилось самое долгое твоё плавание? И что интересно происходило в этом плавание?

- Второе задание, оно длилось 3 месяца. На этот раз мы пошли на Чукотку, что составило 5 тысяч морских миль (1 миля = 1852 метра). В этот раз мы сопровождали атомную подводную лодку до пункта ее базирования с Чукотки на Камчатку.



В пути следования проходили учения. АПЛ проводила выстрел межконтинентальной ракетой. Выстрел был произведен у берегов Сахалина, и попадание





было точно в заданный квадрат на Чукотке. При выходе из шахты ракета издавала настолько мощный взрыв, что у многих возникли временные проблемы со слухом! За успешно выполненное задание, нас премировали выходным днем.

На Чукотке ночью я видел северное сияние, но оно было совсем не таким, каким я его видел на картинках. Среди облаков был виден кусок неба и словно кто-то играл выключателем, то включая, то отключая свет. Небо становилось то ярко желтым, то оранжевым. Видел касатку и лежбище моржей, очень грациозные и большие животные!

На военных учениях мы стреляли по ПВО (противовоздушная оборона). Выпущенная ракета входит в воду и достигает своей цели. Взрыв от нее был настолько мощный, что



Экипаж из 220 человек, 29 из них офицеры. Всего оснащенность

нашим читателям?

нашим читателям? входит два ангарадля вертолетов, гранатометы противолодочные, терпения, взять себя в руки К100 (миниганы – шестистрельное и ни когда не останавливающееся орудие, которое может совершать на полпути, а идти всегда более 4 тысяч выстрелов к намеченной цели. А всем в минуту), которое применяется кто пойдет в армию, я хочу против вертолётов и пехоты. пожелать мужества. Я не Данное орудие может сбить жалею что отслужил в армии направленную ракету и получило и не считаю это время потерянным. свое название от того, что Во всем есть свои плюсы. снаряды в диаметре 10 см. Армия закаляет характер. длина снарядов 30 см и ящик. Ведь есть такая профессия с набором патронов весом – Родину защищать.... 39 кг. Суточная потребность воды 15 тонн, запас воды проводили с танкеров. Провизию

режиме, запас продуктов

-Какими особенностями корабль, на котором тебе пришлось учения международного масштаба?

-Корабль был спущен в 1986 году (счет лет корабля проходили учения с Китаем, ведется от момента спуска Когда с китайскими кораблями его на воду). Длина его 163 метра и ширина 19 метров. что наши корабли не те, как принято их считать.

За время этого учения у нас горел корабельная прачечная, отказал генератор, вездепробоины, водяные насосы работают 365 дней в году 24 часа в сутки и если их отключить, корабль утонет в течении суток. Китайский же флот был весь новый!!!

Чтобы можешь пожелать

– Желаю всем набраться гранатометы противолодочные, терпения, взять себя в руки К100 (миниганы – шестистрельное и ни когда не останавливающееся орудие, которое может совершать на полпути, а идти всегда более 4 тысяч выстрелов к намеченной цели. А всем в минуту), которое применяется кто пойдет в армию, я хочу против вертолётов и пехоты. пожелать мужества. Я не Данное орудие может сбить жалею что отслужил в армии направленную ракету и получило и не считаю это время потерянным. свое название от того, что Во всем есть свои плюсы. снаряды в диаметре 10 см. Армия закаляет характер. длина снарядов 30 см и ящик. Ведь есть такая профессия с набором патронов весом – Родину защищать....

Е. Г. Осипова

